

# 英国老牌旅行社强制清算

## 约60万旅客滞留

英国托马斯·库克旅行社23日宣布强制清算,导致大约60万旅客滞留,其中15万是英国人。

欧洲多国介入协助。英国交通大臣格兰特·沙普斯说,英国政府与民航局已雇用包机,投入“和平时期最大规模”行动,接回本国公民。

### “最大规模”接人

英国民航局23日宣布托马斯·库克旅行社停止运营。

托马斯·库克旅行社的网站通告,托马斯·库克英国公司及英国关联实体进入强制清算阶段,英国业务全面停止,今后所有航班和度假业务全部取消。英国民航局将向已在海外出行和预订度假服务的英国旅客提供协助。

托马斯·库克旅行社有178年历史,年客户数量大约2000万人次,业务涉及航空公司、酒店和度假村,在16个国家和地区雇用超过2万人,其中英国员工大约9000人。过去一段时期,托马斯·库克旅行社遭遇线上业务激烈竞争和英国脱离欧洲联盟不确定性的双重冲击,客户预订量下滑。托马斯·库克先前希望获得2亿英镑(约合17.7亿元人民币)资金,以渡过难关。

英国首相鲍里斯·约翰逊认定,政府没有对托马斯·库克施以援手是正确决定,旅行社自身应承担更多责任。

约翰逊承诺,政府将帮助滞留海外的15万英国人回国。英国交通大



一名女士从一家关闭的托马斯·库克商店门前经过。

新华社 图

臣沙普斯说,政府与民航局已雇用包机,投入“和平时期最大规模”接回本国公民的行动。

英国工会谴责政府的做法,认为托马斯·库克原本可以避免清算,政府无视数以千计工人的就业。

### 波及欧洲多国

经由托马斯·库克旅行社预订机票和酒店出行的大约60万人陷入滞留状态。美联社报道,托马斯·库克旗下4家航空企业的航班将全部停飞。

托马斯·库克旗下德国航空运营商康多尔航空公司说,航班现在仍在运营,但暂时不能搭载经由托马斯·库克平台订票的旅客。康多尔航空正寻求从德国政府获得过桥贷款。

希腊方面说,大约5万托马斯·库克客户现滞留希腊,其中2.2万人原定3天内返程英国。希腊方面估计,随着托马斯·库克清算影响的扩大,当地旅游业将蒙受退订导致的巨额损失。

塞浦路斯旅游部门说,正安排大约1.5万滞留人员回家,其中半数英国人。每年大约25万游客经由托马斯·库克订购休旅服务,前往塞浦路斯。

土耳其确认超过2.1万旅客滞留,说他们的开支将由英国航空旅游组织牌照公司协会保障,任何酒店强迫客人另行支付费用或强制客人离店都将面临法律程序。另外,土方将向受到影响的当地企业提供帮助。

据新华社电

## ■ 环球万象

### 首相要求议会休会 英最高法院裁定:违法

英国最高法院24日做出终审判决,裁定首相鲍里斯·约翰逊要求议会休会五个星期的做法违法。

最高法院判决说,11名法官一致裁决约翰逊此举违反法律,因为这是在英国“脱欧”之前的关键时期“阻止议会履行职责”。裁决要求议会上下两院议长自行决定下一步行动。

下院议长约翰·伯科对裁决表示欢迎,说下院“必须迅速复会”,他将立即咨询各党派领袖。一些议员也表示自己早已准备好随时复工。

唐宁街10号发言人说,政府“正在处理法院判决”。

约翰逊曾表示,政府会“遵守法律”,尊重最高法院的裁决。但舆论分析认为,他很可能以“合法的方式”再次要求议会休会。

约翰逊8月末提出议会休会请求并得到英国女王伊丽莎白二世批准,议会自9月10日开始休会,直至10月14日。这一决定在英国朝野引起强烈反响,反对声音众多。舆论批评约翰逊此举挤压议会会议时间,为议员阻止政府“无协议脱欧”设置障碍。

“反脱欧”民间运动人士吉娜·米勒为此向英国高等法院提出诉讼,要求法官裁决政府此次要求议会休会属“滥用职权”,高等法院6日驳回申请。在保守党籍前首相约翰·梅杰和多个反对党支持下,米勒随后向最高法院提起上诉。最高法院17日开始审理此案。

据新华社电

# “绿动未来”再度为“蓝”行动,助西岛海岸线重归蔚蓝!



2019年9月21日,在第34届“国际海滩清洁日”来临之际,为凝聚社会力量助力海洋环保,带动更多公众以实际行动关注海洋、爱护海洋,由上汽通用汽车和中国生态文明研究与促进会联合发起的“绿动未来”环保公益平台带领两百余位来自全国各地的大小志愿者们走进海南西岛进行海滩清洁,再度为“蓝”行动,守护蓝色家园。

据联合国环境规划署2018年数据显示,全球每年约有1300万吨塑料垃圾流入海洋,重量相当于185万架波音737飞机,约1500万只海洋生物因此死亡,海洋生态环境正面临严重危机。为加深公众对塑料垃圾危害的认识,引导更多人关注海洋环保,9月21日,来自全国各地的“绿动未来”大小志愿者们齐聚海南西岛海龟滩,展开了一场“蓝色跑”的净滩大作战。参与者们分成15个小组,以分组协作、团队竞赛的形式对海滩垃圾进行地毯式分类清理。泡沫塑料、饮料瓶、食品包装袋……各种各样的垃圾在大家的清洁行

动中逐一落网。眼看捡拾的垃圾越来越多,志愿者们不由感慨:“美丽的沙滩是海南的特色,却没想到随着游客增多,这里的污染变得这么严重。以后我们都要多多关注海洋,身体力行践行环保。”最终,由200多位志愿者和当地孩子们共同组成的“海洋卫士团”,在沿海岸线共清理出海洋垃圾80余袋共400公斤,其中塑料垃圾重达180公斤。随着西岛海滩重现洁净,大家也进一步意识到塑料污染防治的迫切性与海洋环保的必要性。

在净滩之余,“绿动未来”志愿者和当地孩子们一起体验了一堂寓教于乐的“海洋垃圾知

识”环保微课堂。来自加拿大的环保艺术大师克雷格向大家科普了海洋垃圾的危害,分享了自己的环保艺术创作历程,并现场传授塑料垃圾艺术品的制作工艺,让大家了解了处理塑料垃圾的更多可能性和艺术的别样魅力。带着对海洋的关爱,大朋友小朋友们一齐动手,用海滩上捡拾的塑料垃圾制作成艺术品。随着“为蓝行动”字样在作品上逐渐成型,众人在体验海洋环保乐趣的同时,也愈发坚定了守护海洋洁净的美好初衷。同时,平台第九座“绿动未来环保公益实践基地”也在海南西岛落成,将为当地海洋生态保护事业持续

助力。

今年是“绿动未来”环保公益平台成立第五年,也是践行海洋环保的第五年。面对日益严峻的海洋垃圾污染问题,“绿动未来”环保公益平台自2015年上线以来,就一直致力于海洋环境保护:作为宣传者,平台借助自身传播优势,通过线上推广“万众净滩·点赞益捐”“全国大学生蓝色营”“世界海洋日专题”等97个优秀海洋保护项目及活动,持续普及海洋环境保护理念;作为扶持者,平台充分发挥自身桥梁作用,帮助上海仁渡海洋公益发展中心、深圳市蓝色海洋环境保护协会等15家海洋环境保护机构对接社会爱心资金,并在活动策划执行、志愿者招募等方面提供全方位支持;作为行动者,平台积极组织参与海洋环境保护活动,连续多年在“国际海滩清洁日”之际,联合120余家环

保社团线下策划开展了“三地同心护海洋”“为蓝行动”等净滩活动,成功带动近万人参与到线下海洋保护行动当中,还大海以洁净与蔚蓝。

作为2019年继“一杯水的约定”、环保公益图书馆、“沙漠边的孩子”植树活动之后在儿童环保领域的又一举措,此次“为蓝”行动不仅是“绿动未来”环保公益平台对“绿色童享·中国儿童环保教育五年计划”的切实践行,更是平台启动五年来,在环保公益的道路上砥砺前行的坚实一步。未来,平台将继续落实“人人传播、人人参与、人人获益”的“众益”模式,通过上线更丰富的海洋保护项目、落地更有趣的海洋保护活动、打造更优质的环保公益品牌,让公众在参与环保活动、助力环保公益的同时,传播海洋保护理念,带动更多人一起为“蓝”行动!



## 关于“绿动未来”环保公益平台

“绿动未来”环保公益平台由上汽通用汽车有限公司和中国生态文明研究与促进会联合发起,旨在弘扬生态文明,传播环境文化,推动全社会营造尊重自然、保护自然的生

态文明理念。平台自2015年启动以来,累计发布环保公益项目555个,开展线上互动活动185余次,线下大型活动59场,让超过百万人在环保公益活动中获得乐趣。